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ΘΕΜΑ : Σύστηµα επιλογής µελών Εθνικής Οµάδος 

 

Γενικές προϋποθέσεις εφαρµογής του συστήµατος για την επιλογή µελών της Εθνικής 
Οµάδας σε αγώνες ESC και ISSF : 

1.  Τήρηση ετήσιου αγωνιστικού προγράµµατος 

2.  ∆ιεξαγωγή, τόσο από πλευράς ΣΚΟΕ, όσο και από πλευράς Σωµατείων κατά το δυνατόν 
µεγάλου αριθµού και υψηλού επιπέδου αγώνων, ισοµερώς κατανεµηµένων χρονικά και 
ποσοτικά, για κάθε αγώνισµα και κατηγορία. 

3.  Προαναγγελία των αγώνων που αποτελούν κριτήριο για τη συγκρότηση Εθνικών Οµάδων. 

4.  Τήρηση των Κανονισµών και Εγκυκλίων. 

Η αρχή του συστήµατος επιλογής, συνίσταται στην αξιολόγηση των αθλητών µε  βάση 
επίδοση ίση µε τον µέσο όρο των δύο καλύτερων επιδόσεών τους, από προαναγγελθέντες 
αγώνες (των 60 ή 40 βολών), δια συγκρίσεως της θέσης που θα καταλάµβαναν, επί του 
συνόλου των συµµετασχόντων στο αγώνισµά τους, κατά το εκάστοτε τελευταίο Ευρωπαϊκό 
Πρωτάθληµα, εάν πετύχαιναν σ’ αυτό την επίδοση µέσο όρο που πέτυχαν στους 
προαναγγελθέντες αγώνες πρόκρισης. 

ΠΑΡΑ∆ΕΙΓΜΑ :  

Εν όψει ενός διεθνούς αγώνα, πρέπει να επιλεγούν οι καλύτεροι κατά σειρά αξιολόγησης 
αθλητές που θα συµµετάσχουν ανεξαρτήτως αγωνίσµατος ή κατηγορίας στα αεροβόλα και 
στα πυροβόλα. 

Ας υποθέσουµε ότι συγκρίνουµε τον Μ.Ο. των δύο καλύτερων επιδόσεων δύο αθλητών 
διαφορετικών αγωνισµάτων και κατηγοριών και ότι η αξιολόγησή τους γίνεται βάσει των 
αποτελεσµάτων προαναγγελθέντων αγώνων πρόκρισης : 
• Ένας αθλητής πιστολίου ταχύτητας ανδρών έχει Μ.Ο. από τις δύο καλλίτερες επιδόσεις 

του, από τους αγώνες πρόκρισης το 585/600. 
• Μία αθλήτρια της τουφεκίου 3Χ20 γυναικών έχει Μ.Ο. από τις δύο καλλίτερες επιδόσεις 

της από τους αγώνες πρόκρισης το 570/600. 
• Ο αθλητής του πιστολίου ταχύτητας ανδρών µε 585/600, θα κατατάσετο π.χ.11ος στους 

43 (11/43), εάν πετύχαινε την επίδοση αυτή στους τελευταίους Πανευρωπαϊκούς Αγώνες 
του αγωνίσµατος και της κατηγορίας του. 

• Η αθλήτρια του τουφεκίου 3Χ20 γυναικών µε 570/600 θα κατατάσετο π.χ. 8η στις 35 
(8/35), εάν πετύχαινε την επίδοση αυτή στους τελευταίους Πανευρωπαϊκούς Αγώνες του 
αγωνίσµατος της κατηγορίας της. 
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Σηµείωση: Στην περίπτωση που την επίδοση του υπό αξιολόγηση αθλητή την έχουν πετύχει 
ένας ή και περισσότεροι ισοβαθµήσαντες αθλητές στον πίνακα κατάταξης του Ευρωπαϊκού 
Πρωταθλήµατος, ο αθλητής θα αξιολογείται βάσει της σειράς που θα καταλάµβανε εάν 
προηγείτο όλων των ισοβαθµησάντων  µε αυτόν αθλητών του Ευρωπαϊκού Πρωταθλήµατος. 

(Αυτό βασικά αφορά τους πρώτους 10, διότι οι υπόλοιποι επί ισοβαθµίας θεωρούνται ότι έχουν 
την ίδια σειρά κατάταξης). 

Συγκρίνοντας τα δύο κλάσµατα βλέπουµε ότι το 8/35 = 0,2285714 είναι µικρότερο του 11/43 
= 0,2558139 και εποµένως η αθλήτρια τουφεκίου 3Χ20 γυναικών, έχοντας καλύτερη 
ποσοστιαία κατάταξη, προηγείται αξιολογικά του αθλητή του πιστολίου ταχύτητας. 

Με την ίδια διαδικασία η αξιολόγηση συνεχίζεται για όλους τους αθλητές-τριες  και 
διαµορφώνονται κατ’ αυτόν τον τρόπο δύο αξιολογικοί πίνακες, ένας για τα αεροβόλα και 
ένας για τα πυροβόλα. 

Σε περίπτωση ισοβαθµίας µεταξύ αθλητών του ιδίου αγωνίσµατος, η αξιολόγηση θα 
βασίζεται στην επόµενη καλύτερή τους επίδοση πέρα των επιδόσεων που διαµορφώνουν τον 
Μ.Ο. 

Σε περίπτωση ισοβαθµίας στο δεκαδικό αριθµό µεταξύ αθλητών διαφορετικών αγωνισµάτων, 
η αξιολόγηση θα βασίζεται στην σύγκριση των δεκαδικών αριθµών (ποσοστιαία κατάταξη) 
που προκύπτουν από τις αντίστοιχα επόµενες καλύτερες επιδόσεις τους. 

Σε τέτοια αξιολόγηση θα υποβάλλονται οι αθλητές των αγωνισµάτων και κατηγοριών 
εκείνων  που περιλαµβάνονται στο αγωνιστικό πρόγραµµα ενόψει εκάστοτε διεθνών αγώνων 
(π.χ. δεν µπορεί αθλητής να αξιολογηθεί για ενδεχόµενη συµµετοχή του δε διεθνείς αγώνες 
πυροβόλων όπλων από επίδοση που πέτυχε στο αεροβόλο πιστόλι, η για διεθνείς αγώνες στα 
ολυµπιακά αγωνίσµατα από επίδοση που πέτυχε σε αγώνισµα µη ολυµπιακό, όπως είναι το 
τουφέκι πρηνηδόν (Γ). 

Επιπλέον, για τις περιπτώσεις των διεθνών αγώνων στους οποίους προβλέπονται µόνο 
κατηγορίες ανδρών και γυναικών, οι έφηβοι και οι νεάνιδες θα αξιολογούνται µε βάση τα 
αποτελέσµατα του εκάστοτε τελευταίου Ευρωπαϊκού Πρωταθλήµατος στις κατηγορίες 
ανδρών και γυναικών αντίστοιχα. 

Η Εθνική Οµάδα  συγκροτείται βάσει των εκάστοτε Εγκυκλίων της ∆ΕΣΣ και τα 
αποτελέσµατα των αγώνων ΣΚΟΕ και των ∆ιεθνών αγώνων που η χώρα µας συµµετέχει.            

Το παρόν ισχύει από την ηµεροµηνία έκδοσής του έως 31.12.2010.   

                      Με αθλητικούς χαιρετισµούς 

 

Ο ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ                                                         Ο ΓΕΝΙΚΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 

 

 

ΠΑΥΛΟΣ ΚΑΝΕΛΛΑΚΗΣ                                     ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΙΟΥ   

 2


	Ε Γ Κ Υ Κ Λ Ι Ο Σ  ΔΕΣΣ 2010 Νο 6

